



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE

RETIFICAÇÃO

No Edital Nº 5, de 20 de março 2015 do Centro de Saúde e Tecnologia Rural, publicado no D.O.U. de 23/03/2015, seção 3, página 72, que trata da homologação de resultado de processo seletivo simplificado para contratação de Professor Substituto, onde se lê: “Severino Silvano Heleno Higino”, leia-se: “Severino Silvano dos Santos Higino”.